



互动

因婚事闹矛盾,一句话惹怒他

拿小刀将女友亲人刺成重伤

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 张勇 范宏鹏) 因婚事和女友家人发生争执,双方口角之争演变成肢体冲突,并用装潢刀将女友姐夫刺成重伤。近日,冠县人民检察院以故意伤害罪将犯罪嫌疑人杨某批准逮捕。

杨某是冠县清水镇崔庄村人,其与女友小香交往两个多月后准备结婚,但女友的家人一直不

意。为此小香离家出走了一段时间,导致杨某和女友家人之间的矛盾激化。2012年8月19日,小香的家人乘车到冠县汽车站接其回

就散伙”,这引起一旁的杨某暴怒,与小香互相责骂,进而双方发生肢体冲突,杨某用随身携带的装潢刀先刺中小香脸部,又连刺赶来的女友姐夫许某数刀,然后逃回家。

经法医鉴定,许某躯干部及四肢多处皮肤裂伤,脾脏破裂评定为重伤,小香评定为轻微伤。2012年12月27日,杨某因涉嫌故意伤害罪被冠县公安局刑事拘留。



慢点儿

16日,柳园路非机动车道上,一位老人被撞倒。最近一段时间,柳园路修路,人、车都到非机动车道上走,非常拥挤,时常发生碰撞。

本报记者 邹俊美 摄

老人提前退休后病故家属状告原公司违规

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠 通讯员 潘辉 于淑青) 因为提前办理了退休,丁某连续从事搬运工工种的时间不足10年,其退休申请不是丁某本人所写,也不符合退休的条件。

法院审理认为:丁某工作工种为“搬运工”,连续从事特殊工种满10年。证据证明丁某对提前退休是明知并认可,法院遂驳回丁某家人的诉讼请求。

新电动车半年坏三次

本报 8451234 热线消息(记者 李璇 通讯员 高月芝) 新电动车不到半年坏了三次,王先生要求退货却遭到商家拒绝,无奈投诉至阳谷消协。经调解,王先生获得3000元赔偿。

2012年6月,王先生在阳谷县城一电动车经销处买了一辆电动车,结果连坏三次,商家不予退货。王

准了丁某的退休申请。丁某老伴认为,丁某连续从事搬运工工种的时间不足10年,其退休申请不是丁某本人所写,也不符合退休的条件。

法院审理认为:丁某工作工种为“搬运工”,连续从事特殊工种满10年。证据证明丁某对提前退休是明知并认可,法院遂驳回丁某家人的诉讼请求。

先生随后到阳谷消协投诉。

阳谷消协工作人员介绍,约定包修、包换、包退的商品,经营者应当负责修理、更换或退货。在保修期内两次修理仍不能正常使用,经营者应当负责更换或退货。

经消协调解,由电动车经营者退还消费者王先生3000元。



山东五洲汽贸集团

SHANDONG WUZHOU AUTOMOBILE TRADE GROUP CO., LTD.

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



斯柯达家族全新成员 Rapid 昂锐
4月18日隆重上市



扫描二维码
即可进入斯柯达Rapid官方网站



斯柯达Rapid在设计上采用了全新的家族设计语言。简洁、明快的表面张力搭配利落的线条,呈现出雕塑感的车身。全新的立体雕塑logo,清晰可辨。四叶草的前脸造型,让整车看起来更年轻、更有活力;它还是幸运的象征,让人无法拒绝。

斯柯达—真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>

斯柯达

聊城五洲昊达汽车销售服务有限公司
地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对过)

销售热线:0635-8761234
服务热线:0635-8765566

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN